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 السياسية والمسحية للبحوثالمركز الفلسطيني 
Palestinian  Center for POLICY and SURVEY RESEARCH 

 

فيما تهبط شعبية حماس وهنيه، ترتفع شعبية فتح وعباس، وفيما يعود التشاؤم بشأن 
المصالحة للأجواء، فإن الأغلبية تعتقد أن الإدارة الأمريكية لن تنجح في إحياء عملية 

 السلام
 

للرأي العام الفلسطيني في  قام المركز الفلسطيني للبحوث السياسية والمسحية بإجراء إستطلاع  

شهدت الفترة السابقة . 8300( مارس) آذار 03-82الضفة الغربية وقطاع غزة وذلك في الفترة ما بين 

كما . للاستطلاع تشكيل حكومة إسرائيلية جديدة وزيارة الرئيس الأمريكي باراك أوباما لإسرائيل وفلسطين

ية للاستيطان من خلال إقامة مواقع للخيام في المناطق شهدت الفترة تبلور نمط جديد من المقاومة الشعب

لم تتمكن جهود المصالحة خلال هذه الفترة من إحراز تقدم في . جيم مقابل المناطق الاستيطانية

المصالحة بين فتح وحماس رغم إنهاء لجنة الانتخابات عملية تسجيل الناخبين في قطاع غزة والضفة 

ضايا الأوضاع الداخلية والانتخابات والمصالحة وتقييم الجمهور لأداء يغطي هذا الاستطلاع ق .الغربية

كما يتناول القضايا المرتبطة . حكومتي هنية وسلام فياض وتوازن القوى الداخلي بين فتح وحماس

تم إجراء المقابلات . بالتسوية السياسية وزيارة الرئيس أوباما والخيارات الفلسطينية في مواجهة الاحتلال

موقعاً سكانياً  082 شخصاً وذلك في 0823 لوجه مع عينة عشوائية من الأشخاص البالغين بلغ عددها وجهاً

 %.0وكانت نسبة الخطأ 

 

 :النتائج الرئيسية للاستطلاع 

إلى عودة التوازن الداخلي بين فتح وحماس إلى ما كان عليه  8300تشير نتائج الربع الأول من عام 

حيث تهبط شعبية حركة حماس وشعبية رئيس وزراء الحكومة المقالة في  قبل الحرب الأخيرة على غزة

وكانت الحرب على غزة قد أعطت مصداقية . القطاع وترتفع شعبية حركة فتح والرئيس محمود عباس

ومع ذلك، فإن التقييم الإيجابي للأوضاع . وشعبية عاليتين لحماس وهنيه وأضعفت من مكانة فتح وعباس

كما تبقى نسبة الإحساس بالأمن . أعلى من التقييم الإيجابي للأوضاع في الضفة الغربية في قطاع غزة يبقى

كما أن نسبة التقييم الإيجابي لأداء حكومة إسماعيل . والسلامة الشخصية أعلى في القطاع منها في الضفة

، فإن نصف رغم كل ذلك. هنية تبقى أعلى بكثير من نسبة التقييم الإيجابي لأداء حكومة سلام فياض

سكان القطاع يقولون أنهم يرغبون في الهجرة منه فيما تقول نسبة تفوق الربع بقليل من سكان الضفة أنها 

 .ترغب في الهجرة

تشير النتائج أيضاً إلى تراجع كبير في نسبة التفاؤل بفرص المصالحة بين فتح وحماس وتقول نسبة 

لوحدة يتطلب إسقاط النظام في كل من الضفة تبلغ حوالي النصف أن تحقيق المصالحة واستعادة ا

كما أن نسبة تتراوح ما بين الثلثين إلى ثلاثة أرباع تعتقد . والقطاع أو على الأقل في الضفة أو في القطاع

أن المصالحة لا يمكن أن تنجح في ظل الأوضاع الراهنة من حيث وجود القيود على حريات مؤيدي 

 .نتخابات جديدةحماس أو فتح أو عدم تحديد موعد لا

أخيراً تشير النتائج إلى استمرار التشاؤم بإمكانية إحياء عملية السلام بعد زيارة الرئيس أوباما وتعتقد 

ربما لكل ذلك، . الغالبية العظمى أن الرئيس أوباما لن ينجح في الضغط على إسرائيل لتجميد الاستيطان

كي أوباما نحو الأسوء بعد زيارته للمنطقة أعلى فإن نسبة الذين تغيرت مشاعرهم تجاه الرئيس الأمري

وفي ظل الدعم الأمريكي المالي . بحوالي أربع مرات من نسبة الذين تغيرت مشاعرهم نحوه للأفضل

للسلطة الفلسطينية فإن أغلبية واضحة تعتقد أن هذا الدعم لا يحل المشكلة المالية للسلطة لكنه كفيل بردع 

 .في المنظمات الدولية مثل محكمة الجنايات الدوليةالسلطة عن محاربة إسرائيل 
 

 

 
 

 

 

 

للمزيد من المعلومات أو 
الاستفسارات عن الاستطلاع 

خليل .د جه، الرجاء الاتصال بـونتائ
 في المركزأو وليد لدادوة   الشقاقي

الفلسطيني للبحوث السياسية 
  والمسحية

رام الله، فلسطين 
 (23)3694622:تليفون
 (23)3694624: فاكس

 
e-mail: pcpsr@pcpsr.org 

http://www.pcpsr.org 

المركـــــــــز الفلســـــــــطيني للبحـــــــــوث السياســــــــــية تأسسسسسسسسسس  
كمركسسسسسسسسس  م سسسسسسسسس      8333في مطلسسسسسسسسس   سسسسسسسسس     والمســـــــــحية

يهسس   . للبحسس ا كاك ية سسر سيتكسسس ا كل   سسس ا كل  مسسر
: كلمركس  ل طس ير ست  يسر كلم راسسر كلنل سط مج ر في لاس  ا  سس ا

كل   سسسسس ا كلنل سسسسط مج ر كل كتل سسسسسرتر كل حل سسسس  ك سسسسسس كت    
سكل   سر كلخ تج رتر كلبح ا كلم ح ر سكسس ط   ا كلسر   

إ س كي : ب ل  يس  مسا كلمجطس   ا كلبح  سري    كلمرك  .  كل   
كل تكسسسس ا سكا سسس ا كاك ية سسسر ةكا كل  سسسسر ب ل   سسسس ا 
كلنل سسسط مج ر كلرك،مجسسسرتر إجسسسركي  سسس ا م سسسح ر  سسس   كلم كسسسس  
كل   سسسسسسس ر سك ج م   سسسسسسر للم  مسسسسسس  كلنل سسسسسسط  تر تطسسسسسس    
لام  سسسس ا  مسسسس  ل تكسسسسسر ستسسسس ي  سمطسسسس ك  ت كجسسسس  ك  مسسسس  

ل   له تر س  س  كلمسراركا كلنل ط   سص ن  كل ركت سسض   
إ  كلمركسسس  . سكلمح ضسسسركا سكلمسسس ج كا كلم  ل سسسر بطسسسرس  كل سسس  ر

كلنل سسسسسط   للبحسسسسس ا مل سسسسس   ب لم ضسسسسس   ر سكلمجسسسسسس ك،ر كل لم سسسسسر 
سي م   لى تط    سبل تة تنهس   اتس  لل كسس  كلنل سط   
كل كتل  سللب ئر كل سل سر في  جس كي مسا  ريسر كل  بسا ستبس ي  

 .كلآتكي
يسسسسسسسسأس ،سسسسسسسسلك ك سسسسسسسسس ط   ضسسسسسسسسما سل سسسسسسسسلر ك سسسسسسسسس ط   ا 

 . كلممج ظمر للمرك 
ؤسسة  تم إجراء الاستطلاع بالتعاون مع م
 كونراد أديناور في رام الله
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 :والمحلية  الانتخابات الرئاسية والتشريعية (0

 ـــــو جـــــرت انت ابـــــات رئاســـــية عبـــــاس  ل
وهنيــــــــــــــــة % 25 يحصــــــــــــــــل علــــــــــــــــ 

 %.14 عل 
  لو كانت المنافسة بـين مـروان البرغـو ي

% 06 وهنيــــــــة يحصــــــــل الأول علــــــــ 
 %.33 والثاني عل 

  لو كانت المنافسـة بـين البرغـو ي وهنيـة
% 33 وعبـــــاس، يحصـــــل الأول علـــــ 

والثالــــــــــــــ  % 34 والثـــــــــــــاني علـــــــــــــ 
 %.50 عل 

  لـــو جــــرت انت ابــــات برلمانيــــة تحصــــل
وفـــــــتح % 52 حركـــــــة حمـــــــاس علـــــــ 

والقوائم الأخـر  مجتمعـة % 14 عل 
لــم يقــرروا لمـــن % 56و %44 علــ 

 .سيصوتون
 

ل  جرا كن خ ب ا تئ س ر ج ي ة سترشح ا ه  ك مج   ا ط هم  محم ي  ب س  
ما  ص كا كلمط تكينتر % 14 سكل  ني  لى% 25 سكسم     ،مج رتر يحص  كاس   لى

سب     ر  شهر بلغت %. 25 ستبلغ ن بر كلمط تكر في ك ن خ ب ا في ،له كلح لر
يحص   ب س في ،لك في سط   غ ةتر %. 14 سلهمج ر% 12 ن بر كل ص يت ل ب س

سفي كلتنر كلغرب ر يحص   ب س % 11 س،مج ر  لى% 25 ك س ط    لى
 م  ل  ك نت كلممج ا ر بين مرسك  كلبرغ    سكسم     %. 53 س،مج ر  لى% 25  لى

ستص  ن بر كلمط تكر في % 55سكل  ني  لى % 26،مج رتر ا حص  كاس   لى 
    في كس ط  مج  كل  بق  لى  ص  كلبرغ%. 23ك ن خ ب ا في ،له كلح لر إلى 

 م  ل  ك نت كلممج ا ر بين كلرئ    ب س سمرسك  كلبرغ    %. 15س،مج ر  لى % 24
ي ب   ،مج ر %( 54)سكسم     ،مج رتر اإ  كلبرغ    يحص   لى كلمج بر كاكبر 

في %. 35تر ستبلغ ن بر كلمط تكر في ،له كلح لر %(52)ثم محم ي  ب س %( 54)
كلم ض تر في ممج ا ر     رتر  ص  ( يي مبر)ك ن    س    كس ط  مج  كل  بق في

 %.53تر س ب س  لى %53س،مج ر  لى % 53كلبرغ     لى 

% 34ل  جرا كن خ ب ا برلم ن ر ج ي ة بم كا ر جم   كل  ى كل   س ر اإ  
% 53س ط تك   ا ه تر   ث تحص  س ئمر كل غ ا سكلإص ح كل  ب ر لحم س  لى 

تر ستحص  ك ار كل  كئ  كاترى لا م ر  لى %14 لى  سا ح كلمط تكينما  ص كا 
تبلغ ن بر كل ص يت .  نه  لم ت رت ب   لما س ص ا% 56تر ست    ن بر ما 44%

تبلغ %. 53سفي كلتنر كلغرب ر % 55لحم س في ،لك ك س ط   في سط   غ ة 
 سفي كلتنر كلغرب ر% 15ن بر كل ص يت لحركر ا ح في ،لك ك س ط   في سط   غ ة 

ت    ،له كلمج  ئج كتتن   ً في ش ب ر  ركر ا ح م  تنر ب ل ض  في ك ن   %. 16
في لام  % 52كلم ض    ث بلغت ش ب ر ،له كلحركر آنلكك ( يي مبر) س  

 م  حم س اهبطت ش ب  ه  .( في كلتنر% 51في كل ط   س% 54)كلتنر سكل ط   
 .ست يتج ا مئ ير في لام  كلتنر سكل ط  

 

 

 :أوضاع الضفة والقطاع (8

  التقيـــــــيم الإيجـــــــابي لأو ـــــــاع القطـــــــاع
 %52 ولأو اع الضفة% 35 يبلغ

 83 % يقولــون أن الفســاد موجــود فــي
% 01و مؤسسات السلطة فـي الضـفة

يقولون بوجوده في مؤسسات الحكومة 
  .المقالة بقطاع غزة

   54 % يعتقــــــــــدون بوجــــــــــود حريــــــــــة
يعتقـــدون % 40و صــحافة فــي الضــفة

  .بوجود حرية صحافة في القطاع
  21 %08و مــــن ســــكان الضـــــفة %

مــــن ســــكان القطــــاع يشــــعرون بـــــالأمن 
  .والسلامة الش صية

   12 %58و مـــن ســـكان القطـــاع %
  .من سكان الضفة يرغبون في الهجرة

  ء حكومـــة نســـبة التقيـــيم الإيجـــابي لأدا
ولإداء حكومـــــــــة % 16 هنيــــــــة تبلـــــــــغ

، ونسبة الر ـ  عـن أداء %52 فياض
 %.12 الرئيس محمود عباس تبلغ

سب     ر  شهر % 15ن بر كل      كلإيج بي اسض   سط   غ ة تمجخنض ما   
   كاسض   في كل ط   % 16في ،لك ك س ط   ا م  ت    ن بر ما % 55إلى 

ن بر كل      كلإيج بي اسض   كلتنر كلغرب ر ا مجخنض  يت    م . س ئر  س س ئر ج كً 
ا م  ت    ن بر ما  في ،لك ك س ط   % 53سب     ر  شهر إلى % 52ما 
 .س ئر  س س ئر ج كً     كاسض   في كلتنر % 11

ن بر ك     ي ب ج ي ا  ي في مرس  ا كل لطر كلنل ط مج ر في كلتنر كلغرب ر 
في كس ط  مج  % 31 ط  تر سك نت ،له كلمج بر س  بلغت في ،لك ك س% 34تبلغ 

ن بر ك     ي ب ج ي ا  ي في مرس  ا كلح  مر  تبلغ  . كل  بق سب     ر  شهر
في ك س ط   % 25تر سك نت ،له كلمج بر س  بلغت %21كلم  لر في سط   غ ة 

 .كل  بق
ا م  ت    ن بر % 54ن بر ك     ي ب ج ي  رير صح ار في كلتنر ا بلغ   م 
 م  ب لمج بر ل ط   غ ة اإ  ن بر .  ن  ت ج   رير صح ار ا ه  إلى    م % 11ما 
 ن  % 52ت     ن  ت ج   رير صح ار في كل ط   ا م  ت    ن بر ما % 42ما 

كنخن ض ً في ن بر ك     ي ت    ،له كلمج  ئج . ت ج   رير صح ار إلى    م  ا  
ما ك ار ال ط   % 55كللك اإ  ن بر ما . ب ج ي  رير صح ار في كلممجط  ين

كلتنر سكل ط   ت        كلمج س ي  ط     كل    كن   ي كل لطر في كلتنر كلغرب ر ب س  
ا ط    كلمج س ي  ط     كل    كن   ي كل لطر في % 52ت   ا م  ت    ن بر ما 

تط   ،له كلمج  ئج ،ب   ً في ن بر ك     ي  رير ك ن   ي . س  ت  سط   غ ة ب 
 .في كلتنر سكل ط   م  تنر ب اسض   سب     ر  شهر
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ن بر كلإ   س ب اما سكل  مر كلطخص ر بين س    كلتنر كلغرب ر تبلغ كل     
تر سك نت ،له كلمج ب س  بلغت في ك ن   %23سبين س    سط   غ ة % 21

تغ  . في كلتنر كلغرب ر% 26في سط   غ ة س % 36كلم ض  ( بريي م)كاس  
كلمج بر كل  ل ر للإ   س ب اما في سط   غ ةتر اإ  ن بر كلرغبر في كله رة بين س    

سك نت ،له كلمج بر س  بلغت في  %. 53سبين س    كلتنر % 13كل ط   تبلغ 
 . لى كل  كلي% 55س % 14كلم ض  ( يي مبر)ك ن    س  

    كلإيج بي ايكي    مر كسم     ،مج ر تمجخنض بط   كبا ما ن بر كل  
في ،لك ك س ط   سن بر كل      كلإيج بي ايكي % 16سب     ر  شهر إلى % 22

. ت   نن  كلن ة%52إلى % 51   مر س   ا  ض تمجخنض  يت  ما 
% 21 كللك اإ  ن بر كلرض   ا  يكي كلرئ   محم ي  ب س تمجخنض  يت ً ما 

تر %13ن بر     كلرض  تبلغ كل    . في ،لك ك س ط  % 13     ر  شهر إلى سب
في كس ط  مج  كل  بق في ك ن    س  % 11سك نت ن بر     كلرض  س  بلغت 

 .كلم ض ( يي مبر)
 

 :المصالحة  (0

  نســبة الاعتقــاد بــأن الوحــدة بــين الضــفة
والقطــــاع ســــتعود قريبــــال تتراجــــع لتصــــل 

 %.43 إل 
 38 % يقولــــــــون أن إنهــــــــاء الانقســــــــام

ــــق إســــقا  النلــــام فــــي كــــل مــــن  يتطل
 .الضفة والقطاع

  حــوالي  لا ــة أربــاع الجمهــور تعتقــد أن
ـــنجح فـــي  ـــل وجـــود  المصـــالحة لـــن ت
ـــات لأعضـــاء حمـــاس  ـــ  الحري قيـــود عل

 .في الضفة ولأعضاء فتح في القطاع
 

 

ظ       ص   ت    في كلح كت بين  ركتي ا ح سحم ستر ن بر كل ن ؤ   في 
في ك س ط   كل  بق % 53بإم  ن ر   ية كل   ة بين كلتنر سكل ط   تهبط ما 

كم     ن بر ك     ي بأ  كل   ة . في ،لك ك س ط  % 44سب     ر  شهر إلى 
% 55إلى % 44ن  ما لا ت  ي سس مجطأ ك  ن   ممجنص   في كلتنر سكل ط   ترت

ت ط ب  ن بر ك     ي بأ  كل   ة لا ت  ي بين س    كلتنر . ت   نن  كلن ة
م  تنر ب لمج  ي %( 53)ل مجه  ترتن  بين كلرج   %( 51)سكل ط   %( 55)
م  تنر بمري    مل ر كل    %( 12)تر بين م  تض   مل ر كل    %(53)
%( 54)م  تنر بمري   ا ح  %(14)تر بين مري   كا  كب كل  ل ر %(53)

% 11س% 12)تر سبين كل   ت سكلمهمج ين سكلم ظنين سكلط ب %(53)سحم س 
% 55س% 55)م  تنر برب ا كلب  ا سكلم كت ين (  لى كل  كلي% 52س% 54س

 (. لى كل  كلي
ت       إنه ي ك ن     ي طلب إس  ط كلمجظ   في ك  ما % 53ن بر ما 

إن  ي طلب إس  ط كلمجظ   في كلتنر ا ط % 45ر ما كلتنر سكل ط   ا م  ت    ن ب
ست    ن بر م ط ب ر  ن  ي طلب إس  ط كلمجظ   في سط   غ ة ا طتر ست    ن بر ما 

ترتن  .    كس   ية كل   ة   ت طلب إس  ط كلمجظ   في كلتنر  س كل ط  % 51
سكل ط   م  ً سل  ً ن بر ك     ي بأ  إنه ي ك ن     ي طلب إس  ط كلمجظ   في كلتنر 

تر سفي مخ م ا كل جئين %(52)م  تنر ب     كلتنر %( 53)بين س    كل ط   
تر بين م  سط  ( لى كل  كلي% 52س% 52)م  تنر ب     كل رى سكلم   %( 14)

%( 11)تر بين م  تض   مل ر كل    %(51)م  تنر ب لم  يمجين %( 54)كل  يا 
ي   كا  كب كل  ل ر سكلليا   تر بين مر %(51)م  تنر بمري    مل ر كل    

% 53)م  تنر بمري   ا ح سحم س (  لى كل  كلي% 11س% 26)يري س     كً 
تر سبين كلمهمج ين %(51)م  تنر ب لمج  ي %( 53)تر بين كلرج   ( لى كل  كلي% 51س

(  لى كل  كلي% 53س% 53س% 14س% 14)سكلم     يا سكلم ظنين سكلط ب 
 (. لى كل  كلي% 51س% 55س% 54)ب  ا سكل م   م  تنر ب لم كت ين ستب ا كل

ت        كلمص لحر لا تمج ح في ظ  سج ي %( 31)  كلي    ر  تب   كلجمه ت 
ت       %( 35)س  ي  لى كلحري ا ا ت ي حم س في كلتنر سن بر مط بهر 

. كلمص لحر لا تمج ح في ظ  سج ي س  ي  لى كلحري ا ا ت ي ا ح في كل ط  
ي    س     كلمص لحر لا تمج ح ب س  كتن ق  لى م    لإجركي  %22كللكتر اإ  
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ي    س   نه  لا تمج ح إةك كس مرا حم س في تاض سب   % 24ك ن خ ب اتر س
 نه  % 24ك تن س ا كلتي سس  ه  ممجظمر كل حرير م  إسركئ  تر ا م  ت    ن بر ما 

% 24  ن بر ما لا تمج ح م  كس مركت كل مج  ق كام  م  إسركئ   في كلتنرتر ست   
إنه  لا تمج ح م  كس مركت ك  ك  كل لطر بإسركئ   سكتن س ا  سسل تر ست    ن بر 

   كلمص لحر لا تمج ح م  إصركت حم س  لى ك   ن ظ بجمج  ه  % 13ما 
 .كل   ر  في سط   غ ة

ترتن  ن بر ك     ي بأ  كلمص لحر لا تمج ح   لم   صرا حم س  لى ك   ن ظ 
م  تنر ب     سط   غ ة %( 25)بين س    كلتنر كلغرب ر  بجمج  ه  كل   ر 

 لى % 14س% 13)م  تنر ب لم   سكل رى %( 25)تر في كلمخ م ا %(15)
تر بين مري   ا ح %(11)م  تنر ب لم  يمج ين %( 25)تر بين م  سط  كل  يا (كل  كلي

 ى م  تنر بمري   حم س سكل (  لى كل  كلي% 21س % 23)سكلليا   يري س     كً 
م  تنر ب لمج  ي %( 25)تر بين كلرج   ( لى كل  كلي% 53س% 52)كل  ل ر 

(  لى كل  كلي% 22س% 24س% 21)تر سبين كلم     يا سكل   ت سكل م   %(13)
 (. لى كل  كلي% 12س% 11س% 53)م  تنر ب لم كت ين سكلط ب ستب ا كلب  ا 

لم  كس مر كل مج  ق في كلم  ب  ترتن  ن بر ك     ي بأ  كلمص لحر لا تمج ح   
%( 25)كام  في كلتنر كلغرب ر م   جه ة كاما كلإسركئ ل ر بين س    سط   غ ة 

% 25)تر بين س    كلمخ م ا سكلم   %(22)م  تنر ب     كلتنر كلغرب ر 
%( 26)تر بين كلم  يمج ين %(25)م  تنر ب     كل رى (  لى كل  كلي% 23س

م  تنر %( 32)  تض   مل ر كل    تر بين م%(22)م  تنر بم  سط  كل  يا 
تر بين مري   حم س سمري   كا  كب كل  ل ر سكلليا %(26)بمري    مل ر كل    

م  تنر بمري   ا ح (  لى كل  كلي% 26س% 22س% 23)  يري س     كً 
تر سبين كلم     يا سكل   ت %(24)م  تنر ب لمج  ي %( 22)تر بين كلرج   %(14)

م  تنر برب ا كلب  ا سكلم كت ين (  لى كل  كلي% 22س% 24س% 34)سكلمهمج ين 
 (. لى كل  كلي% 24س% 25س% 26)سكل م   
 

الغايات العليا للشعق الفلسطيني  (1
 :والمشاكل الأساسية التي تواجهه

 10 % ـــــــي ـــــــة ف ـــــــة الدول يعتبـــــــرون إقام
ــــا الأولــــ  الضــــفة والقطــــاع  ــــة العلي الغاي

% 34 للشــــــعق الفلســــــطيني ونســـــــبة
تعتقـــد أن الغايـــة الأولـــ  هـــي الحصـــول 

 .عل  حق العودة
 53 % يــرون أن تفشــي الفقــر والبطالــة

هــــو المشــــكلة الأساســــية الأولــــ  التــــي 
% 50و تواجــــه المجتمــــع الفلســــطيني

ــــــ  هــــــي  ــــــدون أن المشــــــكلة الأول يعتق
 .غياب الوحدة

 

ت        كلغ ير كل ل   كاسلى للط ب كلنل ط   يمجبغ     ت    % 12ن بر  
سإس مر يسلر ال ط مج ر في كلتنر  4323تح  ق كن ح ب إسركئ ل  لح سي     
ي  ل      كلغ ير كاسلى % 54 في كلم  ب  اإ . سكل ط   س  صم ه  كل  س كلطرس ر

ته  ل رك،  سبل كته  كلتي يجب    ت    كلحص    لى  ق كل  ية ل جئين س  ي
   كلغ ير كاسلى يمجبغ  % 14كللك ت    ن بر ما. 4314ترج ك ممجه  في     

ست    ن بر .    ت    بمج ي اري ص لح سلا م  م  يا يل    ب   ل   كلإس   ك ملر
   كله   كاس  يجب    ي    بمج ي نظ       ية رك   يح    ري ا % 46 ما

 .ط  س   ق كلإن    كلنل 
كلمط لر كاس س ر كلتي ت كج  ك  م  كلنل ط   كل    ،  تنط  كلبط لر سكلن ر 

 نه  غ  ب كل   ة % 26 ما كلجمه ت ا م  ت    ن بر ما% 54 سةلك في نظر
   كلمط لر كاسلى % 55 كل  مج ر ب بب ك ن     بين كلتنر سغ ةتر ست    ن بر ما

 نه  تنط  كلن  يتر % 42   ن بر ما ،  كس مركت ك      سك س  ط  تر ست 
  . نه  كس مركت  ص ت سط   غ ة سإغ ق م  بره% 7 ست    ن بر ما
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 :عملية السلام (2 

 22 % ـــــــــــــدولتين يؤ ـــــــــــــدون حـــــــــــــل ال ي
يعتقــدون أن هــلا الحـــل % 02 ولكــن

 .غير عملي بسبق الاستيطان
 52 % ــــــــــــــــة يؤيــــــــــــــــدون حــــــــــــــــل الدول

 .يعار ونه% 86و الواحدة
  ـــــــــــــــــــــالقلق نســـــــــــــــــــــبة الإحســـــــــــــــــــــاس ب

يعتقـــــــــدون أن % 22و %84 تبلـــــــــغ
هدف إسرائيل هو طرد السكان العرب 
مــــن كــــل المنطقــــة الواقعــــة بــــين البحــــر 

 .المتوسط ونهر الأردن
 تعتقــــــد أن هــــــدف % 01 نســــــبة مــــــن

الســلطة والمنلمــة هــو اســتعادة كــل أو 
جـــــــزء مـــــــن الأرا ـــــــي المحتلـــــــة منـــــــل 

 .4208 عام
 03 % يؤيــــدون مقاومــــة شــــعبية غيـــــر

ــــــدون% 16و مســــــلحة انتفا ــــــة  يؤي
حل السـلطة  يؤيدون %16و مسلحة

 .الفلسطينية
 

ت  تض    كل سل ين كل  ئ   لى  س س س    % 11تري  س% 22ن بر ما  
ت           % 22ن بر ما  ل ا. يسلر ال طين إلى ج نب يسلر إسركئ  

   % 14كل سل ين لم ي    مل  ً ب بب كل  س  ك س  ط ني ا م  ت     ن بر ما 
ت        ارص س    يسلر % 24كم     ن بر ما . ،لك كلح    ي ك   مل  ً 

ال ط مج ر إلى ج نب يسلر إسركئ   ت   كل مج كا كلخم  كلم بلر غا م ج ية  س 
م  ةلكتر اإ  ن بر .         كلنرص م  سطر  س   ل رت% 54ضئ لر سن بر ما 

ا ط تري     كل سلر كل ك  ة كل  ئ   لى  س س كلم  سكة بين كل رب % 53ما 
تري  كلمب يتة كل   يير % 22كم     ن بر ما . ت  تض % 36سكل ه ي سن بر ما 

ت  تض ك  كا ً % 22ا ط تري  سن بر % 15ل ا ن بر ما . لل   ( كل رب ر)
 .م ب ي ً بإسركئ   ك سلر للط ب كل ه ي  سال طين ك سلر للط ب كلنل ط  

غا سل ر    ت  رض في    ته  كل  م ر للأةى % 54سل ر س% 34ن بر ما 
كللكتر اإ  .  لى  ي   إسركئ ل ينتر  س    ت  رض  تضه  للمص يتة  س ب  ه  لله  

لر إسركئ   ما كلمجهر ي    س     ،   إسركئ   ب    كلم ى ،  إس مر يس % 23
ت        ، اه  ،  ض  % 54للبحر س ري كل     كل رب ممجه  سن بر ما 

ا ط ت        % 44كاتكض  كلنل ط مج ر س رم   س  نه  ما    سه  كل   س ر س
 4323،   إسركئ   ،  ك ن ح ب ما ك م   س ج ي ما كاتكض  كلمح لر     

ت        تطل  ا كل لطر % 21ما  في كلم  ب تر اإ  ن بر. ب   ضم    ممجه 
كلنل ط مج ر سممجظمر كل حرير ب   ة كلم ى ،  كس   ية ك ار  س ب ض كاتكض  كلتي 

   ، اه  ،  ، ةر % 42ا م  ت    ن بر ما  4323ك  ل ه  إسركئ       
   ، اه  ،  ، ةر % 44تر ست    ن بر ما 4314إسركئ   سكس   ية ك ار  تكض  

 . لى س  نه  كل ه يإسركئ   سكل ت ي 
تري  كلل  ي لم  سمر ش ب ر غا  مج نر سغا م لحر سن بر ما % 25ن بر ما 

ت        تلق    ئق  لى كاتض في م كجهر ك س  ط   ما ت   سض  % 34
كلخ    في كلممج  ق ج  تر م   سرير ب ب كلطم تر ،  سس لر ا  لر في حم ير كاتكض  

% 16في كلم  ب تر اإ  ن بر ما . ت     ةلك  % 52ما ك س  ط  تر سن بر ما 
 .تري  كل  ية  ن ن ضر م لحر سن بر م ط ب ر تري     كل لطر كلنل ط مج ر

 
 :زيارة الرئيس أوباما (0

  22 % يعتقـــدون أن إدارة أوبامـــا لـــن
 .تنجح في إحياء عملية السلام

 52 % ـــــون أن مشـــــاعرهم تجـــــاه يقول
ــــرئيس أوبامــــا أصــــبحت أســــوء بعــــد  ال

يقولـون  %3و زيارتـه الأخيـرة للمنطقـة
أن مشـــــاعرهم تجاهـــــه قـــــد أصـــــبحت 

 .أفضل
 تعتقــــد أن الســــلطة % 05 نســــبة مــــن

غيــر قــادرة علــ  محاربــة إســرائيل فـــي 
المنلمــات الدوليــة بينمــا هــي معتمــدة 

 .ماليال عل  الولايات المتحدة
 

ت        كلإيكتة كامري  ر % 22للممجط رتر  غلب ر ما   لى تلن ر زي تة  سب م   
لا تمج ح في إ   ي  مل ر كل    سإ  ية كلطراين لط سلر كلمن سض ا ا م  ت     ن بر 

ت        كلإيكتة % 36كللكتر اإ  ن بر ما .  نه  س مج ح في ةلك% 15ما 
     ن بر ما كامري  ر لا تمج ح في كلتغط  لى إسركئ   ل  م   ك س  ط   ا م  ت

 . نه  س مج ح في ةلك% 54
: كلجمه ت ممج        كل ست كلمنت  لل  ي ا كلم ح ة في  مل ر كل   

في .   يري س  ممجه  كل  ت  في  مل ر كل   % 12يري س  يستكً  س ى له  س% 12
 نه  تري  يستكً  س ى لل  ي ا كلم ح ة % 22س لت ن بر ما  5646( ي ن  )  يرك  
ا ط  نه    تري  ممجه  كل  ت  في  مل ر % 53ر كل    سس لت ن بر ما في  مل 
ب   كس خ ك  كل  ي ا كلم ح ة لحق كلن     5644( م تس)سل ا في آةكت . كل   

 نه  ت  تض يستكً % 23لممج  لال  كاما كل سلي ما إيكنر ك س  ط   س لت ن بر ما 
كللك .  ي ا يستكً  كبر له % 53   كبر لل  ي ا كلم ح ة في  مل ر كل    م  ب

ت       مط  ر،  تج ه كلرئ    سب م  تغاا للأس ي ب   زي تت  % 53اإ  ن بر ما 
   مط  ر،  تغاا % 4لإسركئ   سكلممج  ق كلنل ط مج ر ا م  س لت ن بر ما 

 .   مط  ر،  تج ،  لم ت غا% 24للأات تر سس لت ن بر ما 
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مل    يس ت لل لطر  266ا ت  يم مبلغ تغ  إ    كلإيكتة كامري  ر  
  ت        %( 34)كلنل ط مج ر   مج ي زي تة كلرئ    سب م تر اإ  كلغ لب ر كل ظمى 
ت        كل لطر % 25ةلك ي   كن ه ي كازمر كلم ل ر لل لطرتر سل ا  غلب ر ما 

 ي ا كلنل ط مج ر   ت  ط   مح تبر إسركئ   في كلممجظم ا كل سل ر م   مح مر كلجمج
كل سل ر  مج م  ت    كلح   كم  ،  كلآ    ث كل لطر متطرة ل   م ي م ل  ً  لى 

ترتن  ن بر ك     ي بأ  كل لطر كلنل ط مج ر   ت  ط   مح تبر . كل  ي ا كلم ح ة
إسركئ   في كلممجظم ا كل سل ر ا م  ،  متطرة ل   م ي م ل  ً  لى كل  ي ا كلم ح ة 

تر بين س    %(23)م  تنر ب     سط   غ ة %( 22)ر بين س    كلتنر كلغرب 
تر %(22)م  تنر ب     كلمخ م ا (  لى كل  كلي% 25س% 25)كلم   سكل رى 
تر بين م  تض   مل ر %(24)م  تنر بم  سط  كل  يا %( 22)بين كلم  يمج ين 

تر بين مري   حم س %(23)م  تنر بمري    مل ر كل    %( 23)كل    
ي   ا ح سمري   كا  كب كل  ل ر سكلليا   يري س     كً م  تنر بمر %( 35)
م  تنر ب لمج  ي %( 22)تر بين كلرج   ( لى كل  كلي% 24س% 26س% 21)
تر سبين كلم كت ين %(24)م  تنر ب ل جئين %( 22)تر بين غا كل جئين %(23)

م  تنر ب لم     يا (  لى كل  كلي% 23س% 32س% 45)سكل   ت سكل م   
 (. لى كل  كلي% 25س% 55)سكلط ب 
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  (47)نتائج استطلاع الرأي العام رقم 
  5645 (مارس) آذار 54-56

%المجموع     %الضفة الغربية  %قطاع غزة   

Q00  من بين المحطات الفضائية الإخبارية التالية، أيها كانت المحطة التي شاهدتها أكثر من
 المحطات الأخر  خلال الشهرين الما يين؟

 %15.2 %6.1 %9.5 كل رب ر( 4  

 %34.8 %40.7 %38.4 كلج يرة( 5  

 %1.8 %2. %8. كلحرة( 5  

 %1.6 %3.5 %2.8 كلممج ت( 1  

 %13.3 %21.0 %18.1 كلنت ئ ر كلنل ط مج ر( 2  

 %21.6 %4.7 %11.1 ات ئ ر كاسصى( 2  

 %7.2 %6.9 %7.0    ش ،  كل لن ي  ( 3  

 %3.9 %15.3 %11.0  ترى( 4  

 %2. %3. %3.   ي ج  صحا  سط( 3  

 %4. %1.3 %1.0     ر /   تك ( 46  

Q01 غزة اليوم؟ بشكل عام، كيف تصف و ع الفلسطينيين في قطاع 

 %5.7 %7.4 %6.8 ج   ج ك( 4  

 %28.1 %23.4 %25.2 ج  ( 5  

 %28.2 %24.6 %25.9 سسط( 5  

 %25.0 %32.1 %29.4 س ي( 1  

 %13.0 %8.7 %10.3 س ي ج ك( 2  

 %0.0 %3.8 %2.3   ر   /   ت   ( 2  

Q02 الغربية اليوم؟ بشكل عام، كيف تصف و ع الفلسطينيين في الضفة 

 %7.6 %4.3 %5.5 ج   ج ك( 4  

 %32.7 %17.3 %23.1 ج  ( 5  

 %28.5 %26.5 %27.2 سسط( 5  

 %23.3 %35.8 %31.1 س ي( 1  

 %6.7 %15.9 %12.4 س ي ج ك( 2  

 %1.3 %3. %7.    ر /   ت   ( 2  

Q03 بشكل عام، هل تصف نفسك عل  أنك............ 

 %54.5 %39.2 %45.0 م  يا( 4  

 %40.6 %55.4 %49.8 م  سط كل  يا( 5  

 %5.0 %5.2 %5.1 غا م  يا( 5  

 %0.0 %2. %1.     ر /   ت  ( 1  
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Q04 نفسك عل  أنكتصف  بشكل عام، هل ........... 

 %58.1 %55.5 %56.5 مري  ل مل ر كل   ( 4  

 %20.3 %24.6 %23.0 م  تض ل مل ر كل   ( 5  

 %21.4 %18.2 %19.4 بين كل أي   سكلم  تضر( 5  

 %2. %1.6 %1.1     ر /   ت  ( 1  

Q05 التابعة لرئيس السلطة تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية  هل
 مازن؟ أبو

 %72.4 %80.7 %77.6 ن  ( 4  

  5 )  14.4% 10.1% 21.5% 

 %6.1 %9.1 %8.0     ر /   ت  ( 5  

Q06  تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية التابعة للحكومة  هل
 في قطاع غزة ؟ المقالة

 %67.7 %62.4 %64.4 ن  ( 4  

  5 )  20.6% 17.0% 26.5% 

 %5.9 %20.5 %15.0     ر /   ت  ( 5  

Q07 برأيك هل توجد حرية صحافة في الضفة الغربية؟ 

 %19.5 %21.2 %20.5 ن  ( 4  

 %49.3 %40.8 %44.0 إلى    م ( 5  

  5 )  32.5% 34.3% 29.5% 

 %1.8 %3.7 %3.0     ر /   ت  ( 1  

Q08 حرية صحافة في قطاع غزة؟ برأيك هل توجد 

 %18.6 %14.6 %16.1 ن  ( 4  

 %39.4 %31.8 %34.7 إلى    م ( 5  

  5 )  40.5% 40.3% 40.7% 

 %1.3 %13.3 %8.7     ر /   ت  ( 1  

Q09 انتقاد السلطة بدون خوف؟ برأيك، هل يستطيع الناس اليوم في الضفة الغربية 

 %24.8 %37.8 %32.9 ن  ( 4  

  5 )  64.0% 60.0% 70.6% 

 %4.5 %2.3 %3.1     ر /   ت  ( 5  

Q10 انتقاد السلطة في قطاع غزة بدون خوف؟ برأيك، هل يستطيع الناس اليوم في قطاع غزة 

 %22.3 %26.5 %24.9 ن  ( 4  

  5 )  65.5% 59.4% 75.5% 

 %2.1 %14.1 %9.6     ر /   ت  ( 5  

Q11  الش صية لك ولأفراد أسرتك متوفرين أم غير  الأيام بأن الأمن و السلامةهل تشعر هله
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 متوفرين؟

 %12.8 %3.9 %7.2 م  ارك  بط   ك م ( 4  

 %54.4 %50.5 %52.0 م  ارك ( 5  

 %28.8 %40.4 %36.0 غا م  اريا( 5  

 %4.1 %5.1 %4.7 غا م  اريا ب لمرة( 1  

 %0.0 %1. %0.     ر /   ت   ( 2  

Q12 والاقتصادية الراهنة للرغبة في الهجرة إل  خارج  هل تدفعك الأو اع السياسية والأمنية
 الوطن؟

 %22.6 %10.3 %15.0 ب ل أك    تغب في كله رة( 4  

 %26.4 %16.5 %20.3 كتغب ب له رة( 5  

 %26.6 %39.6 %34.7   كتغب ب له رة( 5  

 %24.3 %33.5 %30.0 ب ل أك  تر    تغب ب له رة( 1  

 %0.0 %1. %1.     ر /   ت  ( 2  

Q13 المقالة في قطاع غزة؟ هل هو جيد أم سيء؟ ما هو تقييمك لأداء حكومة اسماعيل هنية 

 %12.1 %10.7 %11.2 ج   ج ك( 4  

 %23.5 %32.1 %28.9 ج  ( 5  

 %33.3 %24.2 %27.6 ل   ج  ك سل   س ئ ( 5  

 %19.4 %12.4 %15.0 س ئ( 1  

 %11.5 %4.2 %6.9 س ئ ج ك( 2  

 %2. %16.4 %10.3   ت       ر ( 2  

Q14 يترأسها سلام فياض هل هو جيد أم سيء؟ وقل لنا ما هو تقييمك لأداء الحكومة التي 

 %4.4 %3.0 %3.5 ج   ج ك( 1  

 %22.4 %20.2 %21.1 ج  ( 2  

 %36.4 %25.5 %29.6 ل   ج  ك سل   س ئ ( 5  

 %24.4 %29.5 %27.6 س ئ( 4  

 %11.4 %14.4 %13.2 س ئ ج ك( 5  

 %1.0 %7.3 %5.0   ت       ر ( 2  

Q15 انت ابه رئيسا ؟ هل أنت راض أم غير راض عن أداء أبو مازن منل 

 %8.2 %4.1 %5.7 تكض ج ك( 4  

 %33.3 %48.9 %43.0 تكض( 5  

 %40.5 %34.7 %36.9 غا تكض( 5  

 %17.6 %8.6 %12.0 غا تكض ب لمرة( 1  

 %4. %3.6 %2.4     ر /   ت  ( 2  

Q16  الفلسطينية، وترشح محمود عباس عن حركة  لو جرت انت ابات رئاسية جديدة للسلطة
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 ستصوت؟ فتح، وإسماعيل هنيه عن حركة حماس، لمن

 %52.6 %51.8 %52.1 محم ي  ب س( 1  

 %43.5 %38.7 %40.6 كسم     ،مج ر( 5  

 %3.8 %9.6 %7.2   ت     ك ر ( 1  

Q17 فتح، اسماعيل هنية عن حماس، لمن  ولو كان التنافس بين مروان البرغو ي عن حركة
 ستصوت؟

 %59.5 %60.7 %60.2 مرسك  كلبرغ   ( 4  

 %37.4 %30.0 %33.1 كسم     ،مج ر( 5  

 %3.0 %9.3 %6.7   ت     ك ر ( 1  

Q18 واسماعيل هنية ومحمود عباس لمن ستصوت؟ وماذا لو كان التنافس بين مروان البرغو ي 

 %40.0 %36.9 %38.2 مرسك  كلبرغ   ( 4  

 %34.3 %28.5 %30.9 كسم     ،مج ر( 5  

 %23.8 %28.2 %26.4 محم ي  ب س( 5  

 %1.8 %6.4 %4.5   ت     ك ر ( 2  

Q20 القو  السياسية وترشحت نفس القوائم التي  جرت انت ابات جديدة اليوم بموافقة جميع لو
، لمن 5660( يناير)كانون  اني   52في  شاركت في الانت ابات التشريعية التي جرت

 ستصوت؟

كئ    كلجبهر كل ة رك  ر )س ئمر كلب ي  ( 4  
 (س  ب كلط ب سا ك سم   لين

1.3% 1.2% 1.4% 

مصطنى " س ئمر ال طين كلم   لر ( 5  
 "كلبرغ    سكلم   ل   

3.1% 2.2% 4.4% 

 %2.3 %4.8 %3.8 س ئمر كلطه    ب   ل  مصطنى( 5  

 %3. %0.0 %1. س ئمر كلطه    ب  كل ب س( 1  

 %2. %2. %2. س ئمر كلحرير سكل  كلر ك ج م   ر( 2  

 %32.7 %26.6 %29.2 س ئمر كل غ ا سك ص ح( 2  

ك ئ    كل    لل  كلر سكل ة رك  ر ( 3  
 (س  )

.1% .2% 0.0% 

 %9. %2. %5. برئ سر س   ا  ض س ئمر كلطريق كل  لث( 4  

 %6. %1.6 %1.2 س ئمر كلحرير سك س    ( 3  

 %0.0 %4. %2. س ئمر كل  كلر كلنل ط مج ر( 46  

 %41.6 %39.8 %40.5  ركر ا ح( 44  

 %15.6 %22.9 %19.8 (لم  سرت ب  )    مم  سبق   ( 45  

Q21  من بين الغايات والأهداف الوطنية العليا التالية، ما هي بنلرك الغاية الأول  وماهي الغاية
 الثانية التي ينبغي للشعق الفلسطيني العمل عل  تحقيقها؟
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Q21-1 الغاية الأول ؟       

سإس مر  23إسركئ ل  لح سي      كن ح ب( 4  
يسلر ال ط مج ر م   لر في كلتنر سكل ط   

 س  صم ه  كل  س كلطرس ر

45.8% 44.9% 47.2% 

كلحص    لى  ق كل  ية ل جئين ( 5  
س  يته  ل رك،  سبل كته  كلتي ترج ك ممجه  في 

    4314 

31.0% 31.1% 30.8% 

إس مر نظ       ية رك   يح    ري ا ( 5  
 س   ق كلإن    كلنل ط  

9.6% 9.0% 10.5% 

بمج ي اري ص لح سلا م  م  يا يل    ب   ل   ( 1  
 كلإس   ك م 

13.7% 15.0% 11.6% 

Q21-2 الغاية الثانية ؟ 

سإس مر  23كن ح ب إسركئ ل  لح سي     ( 4  
يسلر ال ط مج ر م   لر في كلتنر سكل ط   

 س  صم ه  كل  س كلطرس ر

23.4% 25.9% 19.4% 

كلحص    لى  ق كل  ية ل جئين ( 5  
س  يته  ل رك،  سبل كته  كلتي ترج ك ممجه  في 

    4314 

39.9% 41.5% 37.3% 

إس مر نظ       ية رك   يح    ري ا ( 5  
 س   ق كلإن    كلنل ط  

17.7% 14.0% 23.8% 

بمج ي اري ص لح سلا م  م  يا يل    ب   ل   ( 1  
 كلإس   ك م 

19.0% 18.6% 19.6% 

Q22 المشاكل مثل استمرار الاحتلال والاستيطان،  يواجه المجتمع الفلسطيني اليوم العديد من
الوطنية بسبق الانقسام بين الضفة وغزة، واستمرار  وتفشي البطالة والفقر، وغياب الوحدة

قل . رهاالمؤسسات العامة، وغي قطاع غزة وإغلاق معابره، وتفشي الفساد في بعض  حصار
 بالاولوية للسلطة الفلسطينية؟ لنا برأيك ما هي المشكلة الاساسية التي يجق ان تحل 

 %22.9 %21.7 %22.1 كس مركت ك      سك س  ط  ( 4  

 %15.8 %35.1 %27.8 تنط  كلبط لر سكلن ر( 5  

غ  ب كل   ة كل  مج ر ب بب ك ن     ( 5  
 بين كلتنر سغ ة

25.5% 22.4% 30.8% 

 %18.6 %4. %7.3 كس مركت  ص ت سط   غ ة سكغ ق م  بره( 1  

تنط  كلن  ي في ب ض كلمرس  ا كل  مرتر ( 2  
 سغاه

14.9% 18.4% 9.0% 

 %2.9 %1.9 %2.3  ترى( 2  

 %0.0 %2. %1.     ر /   ت  ( 3  

Q23 ما هي الحوار بين حركتي حماس وفتح  في  ل الصعود والهبو  والتقدم والتراجع في
 توقعاتك لمستقبل الضفة والقطاع؟
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 %16.1 %18.5 %17.6 س   ي كل   ة ب مجهم  في سست سريب( 4  

س   ي كل   ة ب مجهم  سل مجه  تح  ج كلى ( 5  
 ا ة زممج ر   يلر

46.5% 44.8% 49.4% 

لا ت  ي كل   ة سس مجطأ ك  نين ممجنصلين ( 5  
 في كلتنر سغ ة

32.9% 32.5% 33.5% 

 %1.0 %4.2 %3.0     ر / ت    ( 1  

Q24   تمانع إسرائيل كما يبدو في فتح معبر رفح مع مصر للمسافرين لكنها تقول أن  لا
فتحالمعبر للبضائع من وإل  مصر أيضا قد يؤدي إل  إقفال المعابر الإسرائيلية للبضائعبحي  

ماذا تفضل أنت، أن تفتحالحدود بين . تمامال مع القطاع يتم إقفال الحدود الاسرائيلية
إسرائيل والقطاع للبضائع بشكل دائم أم تفضل فتح الحدود للبضائع بينالقطاع ومصر بشكل 

 دائم حت  لو أد  ذلك لإغلاق الحدود بين القطاع وإسرائيل؟

ب ل أك    ات  ا ح كلم  بر سكلح سي ( 4  
 للبت ئ  م  مصر بط   يكئ 

40.7% 40.4% 41.3% 

 ات  ا ح كلم  بر سكلح سي للبت ئ  م  ( 5  
 مصر بط   يكئ 

30.4% 29.3% 32.3% 

 ات  ا ح كلم  بر سكلح سي للبت ئ  م  ( 5  
   كسركئ   بط   يكئ 

16.2% 15.7% 17.0% 

ب ل أك    ات  ا ح كلم  بر سكلح سي ( 1  
     للبت ئ  م  كسركئ   بط   يكئ 

9.0% 9.3% 8.3% 

 %1.1 %5.3 %3.7   ت  /    ر (  2  

Q25 في الضفة بينما يطالق أخرون بإسقا   لإنهاء الانقسام هناك من يطالق بإسقا  النلام
يتطلق إنهاء الانقسام إسقا  النلام في الضفة أو  النلام في قطاع غزة، قل لنا ما رأيك، هل

 في قطاع غزة أو في كليهما؟

إس  ط كلمجظ   في كلتنر   ي طلب ةلك ( 4  
  س سط   غ ة

33.9% 40.7% 22.7% 

 %21.8 %6.2 %12.1 ي طلب ةلك إس  ط كلمجظ   في كلتنر( 5  

 %13.0 %10.7 %11.6 ي طلب ةلك إس  ط كلمجظ   في سط  ( 5  

ي طلب ةلك إس  ط كلمجظ   في كلتنر ( 1  
 سسط   غ ة م  ً 

36.7% 35.5% 38.7% 

 %3.8 %6.9 %5.7   ك ر /  تك ( 2  

Q26-1 والتشريعية   اتفاق عل  موعد إجراء الانت ابات الرئاسية بدون 

 %6.4 %4.2 %5.1 ب ل أك   ن  ( 4  

 %21.2 %28.9 %26.0 ن  ( 5  

  5 )  49.6% 50.9% 47.6% 

 %23.7 %12.1 %16.5 ب ل أك    ( 1  

 %1.1 %3.9 %2.8     ر /   ت   ( 2  
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Q26-2  في الضفة قيود عل  الحريات المتاحة لأعضاء حماسوجود 

 %4.7 %3.0 %3.7 ب ل أك   ن  ( 4  

 %19.1 %20.6 %20.0 ن  ( 5  

  5 )  58.5% 59.9% 56.1% 

 %18.2 %13.5 %15.3 ب ل أك    ( 1  

 %1.9 %3.0 %2.6     ر /   ت   ( 2  

Q26-3 في القطاع وجود قيود عل  الحريات المتاحة لأعضاء فتح 

 %5.6 %3.3 %4.1 ب ل أك   ن  ( 4  

 %19.8 %20.8 %20.4 ن  ( 5  

  5 )  57.5% 60.0% 53.4% 

 %19.3 %12.3 %14.9 ب ل أك    ( 1  

 %1.9 %3.6 %2.9     ر /   ت   ( 2  

Q26-4 الغربيةالإسرائيلية والفلسطينية في الضفة  مع استمرار التنسيق الأمني بين أجهزة الأمن 

 %4.6 %3.7 %4.0 ب ل أك   ن  ( 4  

 %31.3 %36.9 %34.8 ن  ( 5  

  5 )  43.4% 45.8% 39.4% 

 %23.4 %9.5 %14.7 ب ل أك    ( 1  

 %1.3 %4.1 %3.1     ر /   ت   ( 2  

Q26-5   إصرار حماس عل  الاحتفاظ بجناحها العسكري أي كتائق القسام في قطاع غزة مع 

 %13.7 %4.0 %7.7 ب ل أك   ن  ( 4  

 %41.9 %37.6 %39.3 ن  ( 5  

  5 )  40.9% 45.5% 33.3% 

 %9.7 %7.4 %8.3 ب ل أك    ( 1  

 %1.3 %5.5 %3.9     ر /   ت   ( 2  

Q26-6 وباتفاقات أوسلو مع استمرار اعتراف السلطة في الضفة بإسرائيل 

 %5.8 %2.7 %3.9 ب ل أك   ن  ( 4  

 %31.8 %35.5 %34.1 ن  ( 5  

  5 )  46.1% 48.4% 42.4% 

 %19.3 %7.3 %11.8 ب ل أك    ( 1  

 %8. %6.1 %4.1     ر /   ت   ( 2  

Q26-7 منلمة التحرير مع إسرائيل  وقعتها مع رفض حماس قبول الاتفاقات التي 

 %9.3 %3.9 %6.0 ب ل أك   ن  ( 4  

 %29.2 %27.6 %28.2 ن  ( 5  
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  5 )  49.8% 53.3% 44.1% 

 %15.8 %8.0 %10.9 ب ل أك    ( 1  

 %1.6 %7.2 %5.1     ر /   ت   ( 2  

Q27 مثله في ذلك مثل الضفة   اسرائيل يقول البعض أن قطاع غزة هو منطقة محتلة من قبل
أنت، هل القطاع  ما رأيك. لكن آخرون يقولون أن القطاع ليس محتلال بل محررال  الغربية،
 أم محرر؟ محتل

 %41.1 %59.2 %52.3 مح  (4  

 %21.1 %13.4 %16.3 محرتكً ( 5  

 %37.3 %26.5 %30.5       مح   ج ئ  ً سمحرت ج ئ    (5  

 %6. %1.0 %8.     ر /   ت  ( 1  

Q28 رورة الغربية يتساءل البعض عن مد   في  ل الحدي  عن الأزمة المالية في الضفة 
غزة وبعضهم لا يعملون بسبق طلق  استمرار دفع الرواتق لمو في السلطة في قطاع

عل  حكومة سلام فياض الاستمرار  بنلرك، هل ينبغي. السلطة منهم مقاطعة حكومة حماس
 يعملون لد  السلطة قبل الانقسام؟ في دفع الرواتق لمو في قطاع غزة اللين كانوا

 %42.7 %24.1 %31.1 ب ل أك   ن  ( 4  

 %43.9 %46.9 %45.8 ن  ( 5  

  5 )  18.2% 23.5% 9.4% 

 %3.2 %3.2 %3.2 ب ل أك    ( 1  

 %8. %2.3 %1.7     ر /   ت   ( 2  

Q29 السلطة في قطاع غزة اللين كانوا يعملون  لو توقفت حكومة فياض عن دفع الرواتق لمو في
حكومة حماس ستكون قادرة عل  تغطية الأعباء  هل تعتقد أن لد  السلطة قبل الانقسام ،

 المالية للقطاع لوحدها؟

 %7.5 %8.8 %8.3 ب ل أك   ن  ( 4  

 %21.5 %44.0 %35.5 ن  ( 5  

  5 )  36.4% 33.6% 40.9% 

 %25.7 %4.8 %12.7 ب ل أك    ( 1  

 %4.5 %8.7 %7.1     ر /   ت   ( 2  

Q30  الإسرائيليين حكومتهم للاعتراف رسميا بحكومة حماس في قطاع غزة عل  بعض  يدعو
أنها تمثل كيانال مستقلال بحكم الواقع والتفاوض مباشرة معها للتوصل لاتفاق  اعتبار
بنلرك هل ينبغي في هله الحالة عل  حماس قبول التفاوض المباشر . طويلة الأمد هدنة
 إسرائيل للوصول لاتفاق كهلا ؟ مع

 %6.2 %3.9 %4.8 ب ل أك   ن  ( 4  

 %39.2 %35.7 %37.0 ن  ( 5  
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  5 )  44.0% 47.7% 38.0% 

 %15.7 %7.9 %10.9 ب ل أك    ( 1  

 %9. %4.8 %3.3     ر /   ت   ( 2  

Q31 الاعتراف بحكومة حماس في قطاع غزة  بنلرك، هل ستقبل إسرائيل في المستقبل القريق
 والتفاوض معها؟

 %7.6 %3.3 %4.9 ب ل أك   ن  ( 4  

 %33.8 %37.0 %35.8 ن  ( 5  

  5 )  44.4% 46.3% 41.2% 

 %12.2 %9.0 %10.2 ب ل أك    ( 1  

 %5.2 %4.4 %4.7     ر /   ت   ( 2  

Q32 انهارت وسقطت بسبق الأزمة المالية أو  لو قامت السلطة في الضفة الغربية بحل نفسها أو
حماس بإعلان قطاع غزة كيانال مستقلال يشكل نواة  انتفا ة، هل من المناسق أن تقوماندلاع 

 الدولة الفلسطينية في المستقبل؟

 %4.3 %3.1 %3.6 ب ل أك   ن  ( 4  

 %21.5 %21.7 %21.6 ن  ( 5  

  5 )  53.7% 58.2% 46.4% 

 %26.0 %11.6 %17.1 ب ل أك    ( 1  

 %1.9 %5.4 %4.1     ر /   ت   ( 2  

Q33 طويلة، هل من الضروري إجراء انت ابات تشريعية  لو استمر الانقسام بين الضفة وغزة لفترة
  ل الانقسام وبشكل منفصل في كل منطقة؟ و رئاسية جديدة حت  لو تم ذلك في

 %10.4 %7.6 %8.7 ب ل أك   ن  ( 4  

 %37.1 %36.1 %36.5 ن  ( 5  

  5 )  43.7% 46.1% 39.9% 

 %11.1 %7.6 %8.9 ب ل أك    ( 1  

 %1.5 %2.6 %2.2     ر /   ت   ( 2  

Q34    فلسطين بقيادة الرئيس عباس وحكومة فياض كدولة بدولة  اعترفت معلم دول العالم .
 الدول أن تعترف أيضال بحكومة حماس في قطاع غزة ؟ برأيك هل ينبغي أو لا ينبغي لهله

 %20.2 %13.1 %15.8 ن  ب ل أك   ( 4  

 %39.4 %31.6 %34.6 ن  ( 5  

  5 )  34.0% 40.2% 23.9% 

 %10.5 %10.6 %10.5 ب ل أك    ( 1  

 %6.1 %4.5 %5.1     ر /   ت   ( 2  

Q35 والفلسطيني الان بعد تشكيل الحكومة  ماذا تتوقع أن يحدث بين الطرفين الإسرائيلي
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 لاسرائيل وفلسطين ؟ الجديدة وزيارة الرئيس اوباما الاسرائيلية

 %31.3 %33.4 %32.6 س   ي كلطرا   للمن سض ا سريب ( 4  

س   ي كلطرا   للمن سض ا ل ا س    ( 5  
 ب ض كلم كجه ا كلم لحر

29.2% 26.5% 33.6% 

لا ي  ي كلطرا   للمن سض ا سس    ( 5  
    م كجه ا م لحر

19.0% 17.7% 21.1% 

لا ي  ي كلطرا   للمن سض ا سلا ت   ( 1  
    م كجه ا م لحر

15.2% 17.8% 11.0% 

 %3.0 %4.6 %4.0     ر /   ت  ( 2  

Q36 تؤيد أم تعارض الحل القائم عل  أساس قيام دولة فلسطين ال  جانق دولة إسرائيل  هل
 هو ما يعرف بحل الدولتين؟ و

 %9.9 %5.5 %7.1 ب ل أك    ؤي ( 4  

 %40.7 %51.5 %47.4  ؤي ( 5  

 %33.1 %34.8 %34.1     تض( 5  

 %14.7 %7.1 %10.0      ب ل أك      تض( 1  

 %1.5 %1.2 %1.3     ر /   ت  (  2  

Q37 جانق دولة إسرائيل، لم يعد حلا  مستقلة ال  يعتقد البعض أن حل الدولتين، دولة فلسطينية
يعتقد البعض ان هلا الحل لا يزال ممكنال اليوم لأنه  عمليا بسبق التوسع الاستيطاني فيما

 ما هو رأيك انت؟. المستوطنات عند التوصل لاتفاق يمكن تفكيك أو إخلاء

 %20.9 %20.2 %20.5 ب ل أك      كل سل ين لم ي       مل  ( 4  

 %35.6 %35.4 %35.5    كل سل ين لم ي       مل  ( 5  

 %27.9 %33.7 %31.5    كل سل ين   ي ك  مم مج  كل   ( 5  

 %11.2 %8.5 %9.6 ب ل أك      كل سل ين   ي ك  مم مج  كل   ( 1  

 %4.4 %2.1 %3.0   ت  /    ر ( 2  

Q38 المطالبة بحل يقوم عل  أساس الحدي  مرة أخر  عن فشل حل الدولتين و رورة  عاد
دولة واحدة تشمل كافة المناطق الفلسطينية والإسرائيلية ويتمتع فيها العربواليهود  قيام

 بالمساواة، هل تؤيد أم تعارض هلا التوجه؟

 %3.0 %1.2 %1.9 ب ل أك    ؤي ( 4  

 %19.6 %32.2 %27.4  ؤي ( 5  

 %51.4 %49.0 %49.9     تض( 5  

 %25.8 %16.5 %20.0      ب ل أك      تض( 1  

 %2. %1.0 %7.     ر /   ت  (  2  

Q39 عاما عل  الاحتلال الإسرائيلي للضفة والقطاع، ما هي  12وبعد مرور أكثر من  الآن
فرص قيام دولة فلسطينية مستقلة إل  جانق دولة إسرائيل خلال السنوات  بنلرك
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 القادمة؟ هل هي عالية أم متوسطة أم  ئيلة أم غير موجودة؟ ال مسة

 %26.1 %27.1 %26.7      غا م ج ية ( 4  

 %39.8 %42.4 %41.4 ضئ لر( 5  

 %30.3 %26.6 %28.0 م  سطر( 5  

 %3.4 %3.2 %3.3        ل ر( 1  

 %4. %7. %6.     ر /   ت  ( 2  

Q40  اليومية أنت أو أحد أفراد أسرتك للأذ  عل   أي درجة أنت قلق أن تتعرض في حياتك إل
 للمصادرة أو بيتك للهدم؟ أيدي إسرائيليين أو أن تتعرض أر ك

 %19.4 %25.5 %23.2 ش ي  كل لق( 4  

 %52.7 %45.5 %48.2    سلق ( 5  

 %23.5 %25.7 %24.8           غا سلق ( 5  

 %4.4 %3.1 %3.6       ب لمرة غا سلق( 1  

 %0.0 %2. %1.     ر /   ت  ( 2  

Q41  البعيد؟ ما هي برأيك أهداف وتطلعات إسرائيل عل  المد 

ك ن ح ب ما ك م  كاتكض  كل رب ر ( 4  
 ب   ضم    ممجه  23كلمح لر في     

6.5% 5.5% 8.3% 

ك ن ح ب ما ج ي ما كاتكض  كل رب ر ( 5  
 ب   ضم    ممجه  23كلمح لر     

11.9% 12.1% 11.5% 

ض  كاتكض  كلنل ط مج ر في كلتنر ( 5  
 س رم   س  نه  ما    سه  كل   س ر

21.4% 19.3% 24.8% 

إس مر يسلر إسركئ   ما نهر كاتي  إلى ( 1  
 .كلبحر كلم  سط س ري كل     كل رب ممجه 

59.0% 61.5% 54.8% 

 %7. %1.6 %1.2     ر /   ت  ( 2  

Q42 التحريرعل  المد  البعيد؟ وماهي برأيك تطلعات السلطة الفلسطينية ومنلمة 

كس   ية ب ض كاتكض  كلتي ك  ل ه  ( 4  
 4323إسركئ       

36.9% 37.9% 35.4% 

كلتي ك  ل ه   كس   ية ك ار كاتكض ( 5  
 4323إسركئ       

27.1% 22.7% 34.5% 

، ةر إسركئ   سكس   ية ك ار  تكض  ( 5  
    14ال طين كلس

15.4% 13.2% 19.0% 

، ةر إسركئ   سكل ت ي  لى س  نه  ( 1  
   كل ه ي

10.5% 12.1% 7.9% 

 %3.3 %14.0 %10.0     ر /   ت  (  2  

Q43 المبادرة السعودية أن عل  إسرائيل الانسحاب من كافة المناطق التي احتلتها عام  تقول
. وهي قطاع غزة والضفة الغربية والقدس وهضبة الجولان ويتم إقامة دولة فلسطينية 4208
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يتم حل قضية اللاجئين حلال عادلال ومتفقال عليه من خلال مفاو ات مبنية عل  قرار الأمم 
في المقابل تعترف كافة الدول العربية بإسرائيل وبحقها في العيش في . 421المتحدة رقم 

هل توافق أو . حدود آمنة وتقوم بتوقيع اتفاقات سلام وبإقامة علاقات دبلوماسية طبيعية معها
 لا توافق عل  هله المبادرة؟

 %10.3 %3.5 %6.1 ب ل أك   ن  ( 4  

 %47.4 %49.9 %48.9 ن  ( 5  

  5 )  33.5% 35.0% 30.9% 

 %10.5 %8.8 %9.5 ب ل أك    ( 1  

 %9. %2.7 %2.0     ر /   ت   ( 2  

Q44 مستقلة والتوصل لحل دائم لكافة مشاكل الصراع  هناك اقتراح أنه بعد قيام دولة فلسطينية
واللاجئين، أن يكون هناك اعتراف متبادل بإسرائيل كدولة  مع إسرائيل، بما في ذلك القدس

هل توافق أم لا توافق عل  هلا . كدولة للشعق الفلسطيني للشعق اليهودي، وفلسطين
 الاقتراح ؟

 %4.5 %3.7 %4.0 ب ل أك   ن  ( 4  

 %38.2 %38.6 %38.4 ن  ( 5  

  5 )  40.1% 42.8% 35.7% 

 %21.0 %12.9 %16.0 ب ل أك    ( 1  

 %7. %1.9 %1.4     ر /   ت   ( 2  

Q45 وبعد أن قامت الجمعية  الآن وقد توقفت مفاو ات السلام بين الإسرائيليين و الفلسطينيين
هل . العمومية بالاعتراف بفلسطين دولة غير عضو في الامم المتحدة بدون موافقة إسرائيل

 :تؤيد أم تعارض اللجوء لل يارات التالية لتحقيق الحقوق الفلسطينية

Q45-3 الت لي عن حل الدولتين والمطالبة بقيام دولة واحدة للفلسطينيين والإسرائيليين 

 %7.9 %3.2 %5.0 ب ل أك    ؤي ( 4  

 %18.1 %27.7 %24.1  ؤي ( 5  

 %43.5 %56.1 %51.4     تض( 5  

 %29.9 %11.1 %18.2      ب ل أك      تض( 1  

 %6. %1.8 %1.4     ر /   ت  (  2  

Q45-4 اللجوء لمقاومة شعبية غير عنفية وغير مسلحة 

 %15.3 %6.0 %9.5 ب ل أك    ؤي ( 4  

 %51.6 %55.3 %53.9  ؤي ( 5  

 %27.9 %34.4 %32.0     تض( 5  

 %4.6 %2.9 %3.5      ب ل أك      تض( 1  

 %7. %1.3 %1.1     ر /   ت  (  2  
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Q45-5  والمواجهاتالعودة للانتفا ة المسلحة 

 %15.5 %5.1 %9.0 ب ل أك    ؤي ( 4  

 %33.4 %30.2 %31.4  ؤي ( 5  

 %42.8 %55.8 %50.9     تض( 5  

 %8.0 %7.4 %7.6      ب ل أك      تض( 1  

 %4. %1.6 %1.1     ر /   ت  (  2  

Q45-6 حل السلطة الفلسطينية       

 %13.9 %7.6 %10.0 ب ل أك    ؤي ( 4  

 %32.9 %28.4 %30.1  ؤي ( 5  

 %37.6 %50.9 %45.9     تض( 5  

 %12.5 %10.7 %11.4      ب ل أك      تض( 1  

 %3.1 %2.3 %2.6     ر /   ت  (  2  

Q46 القليلة الما ية بمحاولة خلق حقائق  قامت مجموعة من الشباب الفلسطيني خلال الاشهر
وسائل المقاومة الشعبية  د الاستيطان  الاعلام كأحد عل  الارض وجلب اهتمام وسائل 

جيم مقابل البناء الاستيطاني مثل قرية باب  وذلك من خلال و ع ال يام والاقامة في مناطق
الوسيلة فعالة ام غير فعالة في حماية الارا ي من  هل تعتقد ان هله. الشمس وباب الكرامة 

 الاستيطان ؟

 %23.3 %12.7 %16.7          ب ل أك   ا  لر ( 4  

 %51.0 %55.6 %53.8 ا  لر( 5   

 %18.8 %25.5 %23.0            غا ا  لر( 5   

 %3.6 %3.0 %3.2              ب ل أك   غا ا  لر( 1  

 %3.3 %3.2 %3.2     ر /   ت  ( 2  

Q47 الما ي بزيارة رام الله والتق  الرئيس محمود  قام الرئيس الامريكي باراك اوباما في الاسبوع
 –الامريكية ستتمكن من احياء عملية السلام الفلسطينية  هل تعتقد ان الادارة. عباس

 في اعادة الطرفين الفلسطيني والاسرائيلي لطاولة المفاو ات؟ الاسرائيلية وستنجح قريبا

 %5.9 %3.7 %4.5 ب ل أك   ن  ( 4  

 %42.7 %34.7 %37.7 ن  ( 5  

  5 )  45.1% 50.9% 35.5% 

 %12.3 %7.7 %9.4 ب ل أك    ( 1  

 %3.7 %3.1 %3.3     ر /   ت   ( 2  

Q48 منه أن يلعق دورال أقو  في عملية السلام  ماذا تريد من الرئيس أوباما أن يفعل؟ هل تريد
 السلام؟التدخل في عملية  الإسرائيلية أم تريد منه عدم-الفلسطينية

 %42.9 %46.0 %44.8 تي  يستكً  س ى لل  ي ا كلم ح ة في  مل ر ( 4  
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 كل   

 تي  ما كل  ي ا كلم ح ة    تل ب كل ست ( 5  
 كلل  تل ب    ل   في  مل ر كل   

6.8% 4.1% 11.2% 

 تي  ما كل  ي ا كلم ح ة     كل  ت  ( 5  
        في  مل ر كل   

46.2% 47.6% 44.0% 

 %1.9 %2.3 %2.2     ر /   ت  ( 4  

Q49 الله وبيت لحم ، هل تغيرت مشاعرك تجاه  الان وبعد زيارة الرئيس الامريكي اوباما لرام
 ؟  الرئيس الامريكي ام لم تتغير

 %54.9 %65.4 %61.4  لم ت غا تر ب  ت كم  ك نت( 4  

 %13.1 %5.1 %8.2   تغاا ل ات ( 5   

 %30.2 %28.7 %29.2             تغاا ل س  ( 5  

 %1.8 %8. %1.2     ر /   ت  ( 1  

Q50 عل  اسرائيل لتجميد الاستيطان ؟ هل تعتقد ان الادارة الامريكية ستنجح في الضغط 

 %5.3 %2.8 %3.7 ب ل أك   ن  ( 4  

 %29.6 %20.6 %24.0 ن  ( 5  

  5 )  53.6% 60.0% 43.0% 

 %18.8 %15.4 %16.6 ب ل أك    ( 1  

 %3.3 %1.2 %2.0     ر /   ت   ( 2  

Q51 266الفلسطينية اعلنت الادارة الامريكية عن تقديم  ا ناء زيارة الرئيس الامريكي للارا ي 
برأيك ، هل يعني هلا او لا يعني انتهاء الازمة المالية . الفلسطينية مليون دولار للسلطة

 للسلطة ؟

 %9.6 %3.2 %5.6  ب ل أك   ي   كن ه ي ك زمر كلم ل ر( 4  

 %29.0 %15.8 %20.8        ي   كن ه ي ك زمر كلم ل ر( 5   

 %37.6 %54.5 %48.1      ي   كن ه ي ك زمر كلم ل ر( 5  

 %21.3 %24.0 %23.0  ب ل أك     ي   كن ه ي ك زمر كلم ل ر( 1  

 %2.5 %2.5 %2.5     ر /   ت  ( 2  

Q52 اسرائيل في المنلمات الدولية مثل محكمة  برأيك هل تستطيع السلطة الفلسطينية محاربة
للاعتماد ماليا عل  الولايات المتحدة كما هي  الجنايات الدولية فيما تكون السلطة مضطرة

 ؟  الان

  
              ب ل أك   ت  ط  ( 4

4.1% 2.1% 7.5% 

 %31.9 %29.2 %30.2   ت  ط  ن   ( 5  

 %45.7 %54.4 %51.1              ت  ط  ( 5  

 %11.0 %11.3 %11.2 ب ل أك     ت  ط  ( 1  
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 %3.9 %3.0 %3.3     ر /   ت  ( 2  

Q53 فإنك؟  إسرائيليين داخل إسرائيل بالنسبة للعمليات المسلحة  د مدنيين 

 %13.3 %4.9 %8.1 تري ،  بط ة(4  

 %40.1 %27.0 %31.9 تري ، ( 5  

 %38.1 %56.5 %49.6 ت  تضه ( 5  

 %6.3 %8.4 %7.6      ت  تضه  بط ة(1  

 %2.3 %3.2 %2.8     ر /   ت  ( 2  

Q54 [اختر واحدال فقط]الاتجاهات والأحزاب التالية تؤيد ؟  أيا من 

 %4. %3. %4.   ب كلط ب (4  

 %6.8 %4.0 %5.0 كلجبهر كلط ب ر( 5  

 %34.4 %28.7 %30.8 ا ح( 5  

 %24.8 %14.8 %18.6 حم س(1  

 %8. %5. %6. كلجبهر كل ة رك  ر( 2  

 %3.2 %1.1 %1.9 كلجه ي كلإس م ( 2  

 %1. %2. %2. ا ك( 3  

 %3. %1.0 %8. كلمب يتة كل  مج ر( 4  

 %1.7 %1.9 %1.8 م     إس م ( 3  

 %5.8 %2.9 %4.0 م     س  ( 46  

 %4. %2. %3. كلطريق كل  لث برئ سر س   ا  ض( 44  

  45 )      35.2% 43.7% 21.2% 

 %0.0 %7. %4.  ترى( 45  

Q55 الاجتماعية مثل فيس بوك أو تويتر  اذا كنت تست دم الانترنت للمشاركة في الصفحات
مرة تقوم بالمشاركة بالصفحات الإلكتروني، كم  والمنتديات وغيرها أو لاست دام وفتح بريدك

 بريدك الالكتروني؟ الاجتماعية والمنتديات أو تست دم

 %16.5 %11.9 %13.7     ك ر ما مرة في كل   ( 4  

 %24.2 %19.3 %21.2              ي م   ( 5  

 %17.2 %9.9 %12.7      مركا  سب     2-5بين ( 5  

 %7.8 %6.3 %6.9   مرة في كاسب  ( 1  

 %4.8 %3.7 %4.1      مرة في كلطهر( 2  

 %2. %5. %4. _____ ترى ( 2  

  يمجطبقتر    ش تك في كلصنح ا ( 3  
 سكلممج  ي ا سل   ل   بري  كل  سني

41.1% 48.4% 29.2% 
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